
CORRECTION DU 10.03.2021 
 

 

1) Vous êtes en Ouest 

 

     Ouest             N               E              S  

                                           2SA         passe 

        ?           

 

Donnez la signification des différentes enchères d’Ouest sur 2SA. 

 

3➔  Texas Trèfle : six cartes, au moins 7-8H, ou 5-5 mineur. 

   ➔  Texas Carreau : six cartes, 8H et plus, de quoi jouer éventuellement 4 Sans-Atout. 

 

 

 

2) Vous êtes en Est 

 

     Ouest             N               E              S  

                                           2SA         passe 

       3             passe            ?           

 

Donnez la signification des différentes enchères d’Est sur 3. 
 

3SA➔  pas intéressé par les Trèfles, l’ouvreur possède deux ou trois petites cartes à Trèfle. 

     ➔  intéressé par les Trèfles : au moins trois cartes par un honneur. 

 

 

3) Vous êtes en Est 

 

     Ouest             N               E              S  

                                           2SA         passe 

       4             passe            ?           

 

Donnez la signification des différentes enchères d’Est sur 4. 

 

4➔  intéressé par les Carreau. 

4SA   ➔  pas intéressé par les Carreaux. 

 

4) 

 

Expliquez les différences d’un Texas mineur sur l’ouverture de 1SA par rapport à l’ouverture 

de 2SA. 
 

Le Texas mineur, sur 1SA peut se faire avec cinq cartes avec une main bicolore mineure 5-4 

et un singleton majeur. Sur 2SA il faut six cartes. Dans les deux cas il se fera avec cinq cartes 

si la main possède un 5-5 mineur.  

 

Le Texas mineur sur 2SA montre toujours une ambition de chelem, sur l’ouverture de 1SA, le 

Texas peut être utilisé pour jouer simplement une partielle. 
 


